

Sepregető garnéla (*Atyopsis moluccensis*)

Írta: Rain

2010 június 10., csütörtök 15:57



Bár jómagam nem tartozom a garnéla "fan"-ok, manapság egyre népesebb táborába, ezen kívül csak minimális, nagyjából egy éves rutinnal rendelkezem eme pompás kis gerinctelenek gondozásában, mégis vettem magamnak a bátorságot, hogy amolyan "élmény beszámoló szinten" írjak pár sort, erről a napjainkban egyre több díszállat kereskedésben felbukkanó mókás kis "fickóról", a sepregető - bamboo shrimp - garnéláról.

Az igazsághoz hozzá tartozik, hogy első alkalommal nem akvarisztikai szaküzletben, hanem egyik - főként corydoras fajok szaporításában jeleskedő - akvarista társamnál tett látogatásom alkalmával találkoztam a fajjal. Meglátni és megszeretni egy pillanat kérdése volt csupán és nagyjából 5 perc leforgása alatt büszke, moluccensis tulajdonossá váltam, köszönhetően főként annak, hogy ismerősöm nemrég új corydoras fajokkal bővítette meglévő állományát, ezért szüksége volt a garnéláknak otthont nyújtó akváriumra. Haza érve új szerzeményeimmel, egy kifejlett 7-8 cm körüli bamboo shrimp párral, kissé gondolkodóba estem, hogy nem hamarkodtam-e el a beszerzésüket, mert bár akvarista társam "kiokosított" velük kapcsolatban és az alapokkal ugyan tisztában voltam, de mégis, ott motoszkált bennem a félsz, hogy valamit "eltolok" és az új kedvencek nem lesznek nálam hosszú életűek. Szerencsémre és természetesen az ő szerencséjükre is, aggodalmaim feleslegesnek bizonyultak, idő közben eltelt fél év, sepregetőim azóta is jó egészségnek örvendenek és szinte minden nálam megforduló akvarista ismerősömet hosszú percekre "oda szögezik" az akvárium elé, nem minden napi megjelenésükkel, rendhagyó táplálkozási formájukkal.

Sepregető garnéla (*Atyopsis moluccensis*)

Írta: Rain

2010 június 10., csütörtök 15:57



Vannak olyan emberek, akik nem hiszik, hogy a csigák és a garnéla is élhetnek együtt egy akváriumban. De a garnéla és a csiga nem csak együtt élhetnek, hanem együtt is szaporodhatnak.